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«Σύσταση οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες 

ειδικότητες στο δημοτικό σχολείο – Οργανικές θέσεις και 
μόνιμη – σταθερή εργασία για όλες/όλους τις/τους 

εκπαιδευτικούς της Π. Ε.» 

Στο πλαίσιο των αποφάσεων και διεκδικήσεων του Συλλόγου μας για 
μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων και τη 
σύσταση οργανικών θέσεων για όλα τα γνωστικά αντικείμενα 
ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, στηρίζουμε τον αγώνα 
των Εκπαιδευτικών Καλλιτεχνικών και Εικαστικών Μαθημάτων.  

Πάγια θέση του συλλόγου μας είναι η σύσταση οργανικής θέσης για 
κάθε εκπαιδευτικό έργο σε κάθε σχολική μονάδα. Ισοκατανομή των 
θέσεων στους μόνιμους διορισμούς στις δύο βαθμίδες, σύμφωνα με 
τις πραγματικές ανάγκες.  

Στη βάση αυτή διεκδικούμε:  

✓ την άμεση σύσταση Οργανικών θέσεων στην πρωτοβάθμια 

εκπαίδευση για τις/τους εκπαιδευτικούς των ειδικοτήτων ΠΕ08 

(Καλλιτεχνικών) και ΠΕ91(Θεατρικής Αγωγής) οι οποίες θα 

υπολογιστούν στη βάση των λειτουργικών αναγκών των σχολείων,  

✓ επαναφορά του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής στην Ε΄ και ΣΤ΄ 

Δημοτικού, 

✓ την επιπλέον σύσταση οργανικών θέσεων για τους συναδέλφους 

μας όλων των ειδικοτήτων, οι οποίες θα υπολογιστούν στη  βάση 

των λειτουργικών αναγκών των σχολείων, ώστε να καταλάβουν 

οργανικές θέσεις και όσοι/όσες από τους συναδέλφους μας 

παραμένουν στη διάθεση των ΠΥΣΠΕ,  
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✓ μαζικούς Διορισμούς Εκπαιδευτικών - Διορισμός/Μονιμοποίηση 

εδώ και τώρα ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ με βάση το πτυχίο και 

ολόκληρη την προϋπηρεσία!  

✓ πλήρη εξίσωση των δικαιωμάτων μονίμων – αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών.  

Συμμετέχουμε στον δίκαιο αγώνα των συναδέλφων-ισσών για την 

κατεπείγουσα επαναφορά των οργανικών κενών που αφαιρέθηκαν και 

σύσταση νέων οργανικών θέσεων στους κοινούς κλάδους για την 

κάλυψη όλων των αναγκών και στηρίζουμε τη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας την Παρασκευή, 31/3 και ώρα 14:30, στο ΥΠΑΙΘ.  

Επισυνάπτουμε το «Κάλεσμα σε παράσταση διαμαρτυρίας 31.3.2023 

για τη σύσταση οργανικών θέσεων.» και την «Ανακοίνωση στήριξης 

ΕΝΕΚΕΜ για τη σύσταση των οργανικών θέσεων.» 

Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες και όλους τους συναδέλφους των 

ειδικοτήτων στον κοινό αγώνα των εκπαιδευτικών ομοσπονδιών με τη 

συμμετοχή τους στην απεργία-αποχή και στις στάσεις εργασίας για 

την ακύρωση της ατομικής αξιολόγησης, απαιτώντας ακώλυτη 

μονιμοποίηση των όλων νεοδιόριστων εκπαιδευτικών! 
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